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Інтегрований урок  5 клас
Англійська мова “Health and body care”(за підручником О.Карпю’к)
Українська мова “Лексичне значення слова”  
Мета: активізувати лексику по темі «Здоров’я», розвивати навички усного ситуативного мовлення, читання та перекладу, аудіювання, вправлятись у висловлені власної думки англійською мовою на задану тематику, виховувати інтерес до предмета, культуру спілкування, розуміння необхідності вести здоровий спосіб життя.
Обладнання: проектні роботи, муляжі їжі, українські та англійські тлумачні словники, українські прислів’я, засоби мультимедіа.
Хід уроку

І Організація класу. Привітання. Розмова з черговим.
Hello, how are you? Who is on duty today? Who is absent?
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ІІ Введення в мовне середовище

1)What is your favorite colour?

   What is your favorite lesson?

   What hobby do you have?
2) What proverbs do you know? 
(Слайд 2)
Наше здоров’я в наших руках. 

Чистота та рух – залог здоров’я.
Здоровому все здорово.
У здоровому тілі – здоровий дух.
Праця – здоров’я, лінь – хвороба.
Будь сильним духом, а не новим кожухом.
Хто день починає з зарядки, у того здоров’я в порядку.
Ходи більше, проживеш  довше.
Здоров’я за гроші не купиш.
Найбільше щастя у житті – здоров’я.
· Good health is above wealth 
Добре здоров‘я ліпше богатства
· Health is not valued till sickness comes 
Здоров’я не ціниться, поки не приходить хвороба. 
· "An apple a day keeps the doctor  away" - Franklin
ІІІ Оголошення теми і мети уроку (Слайд 3)
-Чи уміємо ми берегти своє здоров’я? 
-Today we’ll talk about our health and body care, will protect projects, find lexical meaning in explanatory dictionary.
IV Вивчення нового матеріалу
1) Лексика по темі «Здоров’я» (Слайд 4)

What associates in your mind with the word “Health”?
2) Зоровий диктант (Слайд 5, 6, 7)
Guess the meaning of these pictures.
V Вивчення нового матеріалу
Хто такий лікар? (лексичне значення слова) (Слайд 8)

Робота з тлумачним словником у групах «Пошук» і «Думка» (Слайд 9) українська мова
VI Закріплення. Робота з англійським тлумачним словником (Слайд 10)
Find in explanatory dictionary the lexical meaning
Ice-cream

Apple 

Potato 

Smile 

Onion 
VII Тренувальні вправи

1) Розвиток навичок читання. Учні читають та перекладають (Слайд 11)

5 steps to a healthy lifestyle
· Get active for  an hour or more each day 

·  Choose water as a drink
· Turn off TV or computer and get active

·  Eat fewer snacks and select healthier alternatives

·  Eat more fruit and vegetables
     2) Розвиток навичок аудіювання. Опрацювання матеріалу слайду «Healthy      

     eating plate» (Слайд 12)

3) Continue my sentence: Our health will be good, when we will eat…(healthy 
food, more fruit and vegetables) (Слайд 13)

4) Кросворд «Хвороба нікого не красить» (Слайд 14) (проведення даного    

завдання на розсуд вчителя) українська мова
Фізкультхвилинка (Слайд 15)

    5) Quiz
    1. Is it good for your health? (Слайд 16)
    2  Діти вкидають у дві корзини муляжі їжі,  супроводжуючи реченням «I  

    think … is good (bad)  for my health»  (Слайд 17)

    6) Творче завдання (Слайд 18) українська мова
    Виписати овочі і фрукти, скласти загадки про них. 
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    7) My Choice (мій вибір) (Слайд 19) 
    - What is better to eat for you? (an apple)

    - Would you like to be fat graceful and  

    strong?

    - What food we must to eat?
8)Пригощання фруктовими бутербродами. Розповідь вчителя про харчування в Північній Ірландії (Слайд 20) 
9) Захист проектів «If you want to be healthy…» Робота зі слайдом 
(слайд 21)
VIII Підсумок уроку
1) Правила здорового способу життя. (слайд 22)

2) Вірш-побажання (слайд 23)
Друже, щоб здоровим бути,
 Треба навички здобути, 
Про здоров’я піклуватись.
Перш за все -  не лінуватись,
І здружитися із спортом,
Рідко ласувати тортом,
Воду крижану не пити
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Щоб знешкодити мікроби,
Руки мий щоразу чисто,
Не забудь щоденно їсти
Овочі і фрукти різні – 
Всі вони тобі корисні.
Вранці й ввечері, мій любий,
Завжди-завжди ти чисть зуби
3) Did you smile today? (слайд 24)
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